
 

ATA DA 31º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – MG, EM 24/10/2016. 

 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, 

Luiz Carlos de Oliveira, e Raimundo Salema Ribeiro, Fagner Florêncio dos 

Santos, Marcio Reginaldo da Silva e Jorge Luiz da Silva. Ausentes os 

Vereadores Davis Cristian de Landa e Leandro William de Abreu. Havendo 

número regimental, o Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra deu 

início à reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de 

Deus e em nome do Povo deste Município, início os trabalhos”. O 

Presidente deu boas vindas a todos e em seguida solicitou ao Vereador Luiz 

Carlos de Oliveira que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 

Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 

da Resolução da Câmara nº 453/2014, não houve ressalvas, tendo sido 

aprovada. Não havendo correspondências a serem lidas, o Presidente 

passou a APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 060/2016, autoria do Vereador Davis Cristian de 

Landa, ao Exmo. Senhor Joaquim Elesbão Meireles. Foi retirada da ordem 

do dia pelo Presidente devida a ausência do Vereador autor da moção. 

REQUERIMENTO Nº 077/2016, autoria de todos os Vereadores, referente 

aos requerimentos apresentados pela Comunidade da Vila Nossa Senhora 

Aparecida na reunião itinerante, que a Prefeitura Municipal tape o buraco 

feito para a instalação de uma pena d’agua na residência da Senhora Tera, 

no bairro Vila Nossa Senhora Aparecida, já que o serviço não foi 

concluído; que seja trocado o manilhamento nos fundos da casa do Senhor 

Evandro, na Vila Nossa Senhora Aparecida, pois as manilhas que foram 

colocadas   pela Prefeitura não comportam a água da chuva, causando 

inundação no seu quintal. REQUERIMENTO Nº 078/2016, autoria do 

Vereador Raimundo Salema Ribeiro, que a Prefeitura Municipal coloque 

redutores de velocidades nas ruas: José Soares da costa, próximo à casa do 

senhor Fernando, no bairro São Cristóvão e outro na rua Geraldo Teodoro 

de Melo, próximo à casa do senhor Márcio Dornelas, no bairro Santa Rita. 

Em seguida passou-se para a SEGUNDA PARTE: DA ORDEM DO DIA: 

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer Conjunto das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais referente aos Requerimentos Nº 075/2016 e 

076/2016, foi aprovado. Apresentação, Discussão e Votação do Parecer 

Conjunto nº 27 das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, 

Fiscalização Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais 

referente ao Projeto de Lei Nº 791/2016, autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a concessão de subvenção social a entidade que menciona, e 



dá outras providências, foi aprovado. Segunda Votação do Projeto de Lei 

Nº 791/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão 

de subvenção social a entidade que menciona, e dá outras  

 

providências, foi aprovado. Apresentação do Projeto de Resolução Nº 

02/2016, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre as datas das 

Reuniões Ordinárias e Câmara Itinerante da Câmara Municipal de Coronel 

Pacheco. Em seguida, o Presidente passou a TERCEIRA PARTE: DA 

TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE. O Vereador Fagner 

Florêncio dos Santos parabenizou ao Senhor Eder pelos votos recebidos e 

agradeceu a presença de todos. Disse ser favorável à manutenção da 

Câmara Itinerante. O   Vereador Raimundo Salema Ribeiro também disse 

ser favorável à manutenção da Câmara Itinerante. O Vereador Marcio 

Reginaldo da Silva disse que não será Vereador na próxima legislatura e 

pediu a opinião dos eleitos sobre a manutenção ou não da Câmara 

Itinerante. O Vereador eleito Eder disse ser favorável. O Vereador Marcio 

Reginaldo da Silva lembrou da campanha contra o câncer de mama e da 

campanha contra o câncer de próstata no mês de novembro. O Vereador 

Helder Campos Camilo disse ser favorável a Câmara Itinerante. Pediu uma 

moção de parabenização pelos vinte cinco anos de existência do Grupo 

Gálatas. O Vereador Jorge Luiz da Silva disse ter orgulho de ter participado 

da Câmara e manifestou sua opinião favorável à Câmara Itinerante. O 

Vereador Luiz Carlos de Oliveira disse que mesmo não sendo reeleito não 

deixará de servir às pessoas e que não teve gastos na campanha e os vinte e 

oito votos recebidos foram de verdadeiros amigos. O Vereador Felipe 

Fonseca Guerra disse que em seu mandato de Vereador, atuou dois anos 

como secretário e dois anos como Presidente da Mesa Diretora e que todos 

os Vereadores trabalharam em favor do povo. Disse que nesses quatro anos 

a Câmara saiu do aluguel e realizou obras que custaram cerca de trezentos 

mil reais. Disse que apesar de não ser mais oposição na próxima 

legislatura, se o Prefeito eleito enviar Projetos errados irá votar contra e 

continuará trabalhando da mesma forma. Não havendo mais oradores e 

cumprida a finalidade da reunião encerrou-se os trabalhos às 20:00hs, 

Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Fagner Florêncio dos Santos - Vice-

Presidente Interino e Jorge Luiz da Silva – Secretário. Coronel Pacheco, 24 

de outubro de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 


